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Sárospatak tanulmányút 

 

Az EFOP-5.2.2-17 Transznacionális együttműködések „Tanuló közösségek és társadalmi 

átalakulás: kelet-közép-európai tapasztalatok” pályázat keretében első tanulmányutunkat 

Sárospatakra szerveztük április 7-én. A Sárospataki Református Kollégiumot és annak 

Tudományos Gyűjteményét, az ott dolgozó szakemberek munkáját és jó gyakorlataikat 

ismerhettük meg.  

Nagy-Baló Csaba, a kollégium vezetője fogadta lelkes csapatunkat. Rövid felvezető 

előadásában a kollégium múltját, jelenét és jövőjét is bemutatta. A hallgatóság megismerhette 

az ősi iskola történetét és fejlődését, emellett a mindennapokban is betekintést nyújtott a 

kollégium igazgatója. Az iskola fejlődése kapcsán a jelenlegi képzési területeket az iskola 

tanulói összetételét is megismerhette a tanulmányúton résztvevő csapatunk. Az előadást 

követően az intézmény belső tereit, tantermeit és a főbb látványosságait is megcsodálhatták a 

résztvevők. 

Április 7-én, a Sárospataki Református Kollégiumban tett látogatásunkat követően az 

intézmény tudományos gyűjteményét is megtekintettük. A reformáció során létrejött 

Kollégium hagyományai határozzák meg a gyűjtemény szellemiségét. A sárospataki 

tanulmányutunk második állomásán Dienes Dénes, a gyűjtemény vezetője fogadta a 

kollégium körbejárását követően projektünk résztvevőit. Igazgató úr felvezető előadásában a 

gyűjtemény történetébe vezette be a hallgatóságot. A Tudományos Gyűjtemények a Tiszán 

inneni Református Egyházkerület intézménye, a Sárospataki Református Kollégium keretei 

között működik. A hallgatóság a Nagykönyvtár, a Múzeum, Levéltár és Cs.Szabó László 

könyvtárnak megismerése mellett a gyűjtemény különleges részeit és kialakulását is 

megismerhette az előadásból. A résztvevők a prezentációt követően személyesen is 

megtekintették igazgató úr szakmai kíséretében az egységeket és a gyűjtemény különleges 

darabjait és a múzeumot. 
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